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COMMUNIQUE DE PRESSE
Le PNUD et le MINEPDED organisent les 9, 10, 11 et 12 mai 2O22 des ateliers de consultation nationale en prélude à la conférence internationale de l’environnement intitulée Stockholm+50.
Yaoundé, le 09 mai 2022- Les consultations nationales en vue de la préparation de la conférence Internationale Stockolm+50, dont le thème est : « une planète saine pour la prospérité de toutes et de tous – notre responsabilité, notre chance » se tiennent à l’Hôtel Djeuga Palace de Yaoundé du 9 au 11 mai. Ces consultations collaboratives et multipartites font asseoir autour d’une même table, les organisations de la société civile, les femmes et groupes de femmes, les personnes vivants avec les handicaps, les organisations de populations autochtones, les jeunes et le secteur privés , le milieu universitaire, la communauté scientifique, les jeunes, les organisations et organes du système des Nations Unies, les organisations intergouvernementales, les institutions financières internationales, les organisations de la société civile et les organisations de populations autochtones
Organisées autour de trois dialogues entre les parties prenantes, les thématiques abordées sont les suivantes : 
· Dialogue entre dirigeants 1 : Réflexion sur la nécessité urgente d'agir pour parvenir à une planète saine et à la prospérité de tous ;
· Dialogue entre dirigeants 2 : Assurer un redressement durable et inclusif après la pandémie de coronavirus (COVID-19) ; 
· Dialogue entre dirigeants 3 : Accélérer la mise en œuvre de la dimension environnementale du développement durable dans le cadre de la décennie d'action et de résultats pour le développement durable.
Ces dialogues visent à encourager un débat inclusif et participatif sur les thèmes de Stockholm+50 relatifs à notre contexte national et à formuler des recommandations claires et concrètes en vue d’agir à tous les niveaux d’actions, notamment en renforçant notre contribution à coopération internationale.

Rappelons-le, cette conférence Internationale qui se tiendra à Stockholm les 2 et 3 juin 2022, en prélude à journée de la semaine mondiale de l’environnement, commémorera les 50 ans de la tenue de la Conférence des Nations unies sur l'environnement. Elle vise également à contribuer à une accélération de la mise en œuvre des objectifs de développement durable au cours cette décennie d'action.
Contact Presse
PNUD : Henrielle Mondjo, Consultante communication et plaidoyer au 695183969 et au henrielle.mondjo@undp.org 
PNUD : Martin Zeh-Nlo, Assistant Représentant Résident PNUD : martin.zeh-nlo@undp.org
MINEPDED: AOUDOU Joswa, Point Focal Stockholm+50/MINEPDED – Cameroun aoudoujoswa@yahoo.fr 
PNUD : Flaviane T. KENFACK épouse BELVAL, Cameroon Stockholm +50 national consultant flavianebelval@gmail.com 
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